

# 301台赌博机化成一堆废铁

今年以来捣毁24处赌博窝点,抓获犯罪嫌疑人202名

本报12月12日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 朱虎 王子逸)

12日,在市体育中心的广场上,数百台各式各样的赌博机摆放在一起,被铲车拍碎销毁。今年以来,全市共查处赌博窝点24个,抓获违法犯罪嫌疑人202名,收缴赌博机及主板301台。

当日下午,记者在活动现场看到,数百台各式各样的赌博机整齐排列在广场中央。据现场民警介绍,这些各式各样的赌博机赌注大小不一,有的赌博机一把下来能输数万元,严重影响了社会风气和家庭和睦。经过启动仪式后,两台铲车对现场的赌博机进行了销毁,不到半个小时,300余台赌博机和主板被销毁。

据了解,今年以来,全市公安机关加大对电子游艺经营场所的检查力度,特别对群众举报集中的场所展开了重点检查。在检查中对发现的问题场所坚决予以查处,成功侦破了一批刑事、治安案件。在严查严打用游戏机赌博违法的犯罪活动中,取得了重要的成绩。

▶数百台各式各样的赌博机摆放在一起,被铲车拍碎销毁。本报记者 王鑫 摄



## 挂失

毛其普身份证号:  
370306197412274738 车架号:  
LVGDC46A9CG415052 合格证  
编号:YE8022000299322声明作  
废。

杨献富摩托车牌鲁C2147不慎丢失,声明作废。

杨涛摩托车牌鲁CEE070不慎丢失,声明作废。

## 无人居住阁楼深夜起火

事发桓台荆家镇,所幸并无人员伤亡

本报12月12日讯(记者 王亚男) 12日,桓台县荆家镇崔家村一村民家中起火,现场被烧得面目全非,所幸没有人受伤。

12日凌晨1点左右,荆家镇崔家村一村民家中楼顶冒出

熊熊大火,现场浓烟弥漫。消防官兵到达现场后,发现着火的楼房是一所两层楼的房屋,着火点位于二楼的阁楼,阁楼没有人住,浓烟不断冒出。消防官兵先是从外部打水灭火。在救火的同时,消防官兵紧急

疏散在附近居住的居民,火灾没有造成人员伤亡。“现在火势已经小很多了,刚才火苗蹿出来好几米高,浓烟滚滚,非常吓人。”路边一位目击者说。

消防官兵分两路,出两支水枪,一支水枪在二楼进行内攻

灭火,另一支水枪在楼下向二楼窗口射水,经过一个多小时的紧张扑救,大火最终被扑灭。现场初步估计此次火灾是因二楼长期无人居住,起火原因多为电路老化引发。具体的火灾原因,消防部门正在调查。

## “银行人员”上门兑换硬币?

桓台一妇女惨被骗,损失万余元

本报12月12日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 冒充银行工作人员上门兑换硬币,不想换硬币是假钱是真。10日,桓台一村民被骗走价值10355元的物品。

据介绍,10日,一名中年男子自称桓台县果里镇某银行的工作人员,以兑换分钱硬币为由,来到桓台县果里镇某

村张某家中。疏于防备的张某只想热心帮人了,不想却掉入了陷阱。当“银行工作人员”进家里后,该“银行工作人员”向张某某说道,“你家有灭顶之灾”。老实的张某一下心就提了起来,再三询问这位“神人”如何破灾。

见此情况,“神人”就称只要张某拿出家中积蓄及金

银首饰等贵重物品供奉神仙就可消灾。张某也没多想,立马拿出了家里的现金8330元、一副金耳环等物品,共计价值10355元的物品交给这位中年男子供奉神仙,谁知物品一去不复返。

桓台县果里派出所民警提示,遇到陌生人到家中时,首先要问清对方的目的、身

份,最好让对方提供身份证件,并记录下来或者是多找邻居到家中来。在摸不清楚对方目的的情况下不要让陌生人进门。如果陌生人是推销产品或是算命看相的,不要轻信对方,更不要暴露家财,第一时间向村委、邻居帮忙提供意见或直接拨打报警电话求助。

## 齐鲁晚报车型推荐



### 帝豪品牌入驻淄博东森

- ★ 购EC7 超悦版 7.18万,享3000元惠民补贴,送原车导航+倒车影像
- ★ 购EC7-RV 超悦版 6.88万,享3000元惠民补贴,送原车导航+倒车影像
- ★ 购EC8 进取版 9.98万,送原车导航+倒车影像
- ★ 购帝豪EC7-RV送原厂导航+倒车影像。

淄博东森互帮商贸有限公司

地址:淄博市张店区山泉路151号

一汽奔腾4S店北临

咨询电话:0533-6120599